

Ανακοίνωση για νεοεισαχθέντες φοιτητές ακαδημαϊκού έτους 2022-2023

Σας ενημερώνουμε ότι μετά την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής εγγραφής των επιτυχόντων, εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας, η Γραμματεία του Τμήματος Τουρισμού θα λάβει ηλεκτρονικά από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, τους καταλόγους των νεοεισαχθέντων που υπέβαλαν ηλεκτρονικά αίτηση εγγραφής και θα προχωρήσει άμεσα στην ολοκλήρωση της διαδικασίας, ώστε οι νεοεισαχθέντες φοιτητές να αποκτήσουν πρόσβαση στις ακαδημαϊκές υπηρεσίες του Τμήματος, καθώς και σε εφαρμογές του Υπουργείου που τους αφορούν.

Για το σκοπό αυτό θα πρέπει να στείλετε στη Γραμματεία **έως και την Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου 2022**(ημερομηνία παραλαβής από τη γραμματεία του Τμήματος):

- Αποδεικτικό Ηλεκτρονικής Εγγραφής (εκτυπωμένο ή σαρωμένο)
- Ευκρινές φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου του νεοεισαχθέντος.
- Μία πρόσφατη φωτογραφία (τύπου ταυτότητας)
- Υπεύθυνη Δήλωση με σωστά στοιχεία επικοινωνίαςότι δεν είστε εγγεγραμμένοι σε άλλη Σχολή ή Τμήμα ΑΕΙ ή ΤΕΙ. Εάν είστε εγγεγραμμένοι, απαιτείται Αποφοιτήριο. Μπορείτε να την εκδώσετε και ηλεκτρονικά από την Ενιαία Ψηφιακή Πύλη της Δημόσιας Διοίκησης - gov.gr.
- **ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΡΡΕΝΕΣ:** Σε περίπτωση που το μητρώο Αρρένων δεν αναγράφεται στο δελτίο αστυνομικής ταυτότητας, οι νεοεισαχθέντες φοιτητές καλούνται να προσκομίζουν επιπροσθέτως ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΗΣ <https://www.gov.gr/upourgeia/upourgeio-esoterikon/esoterikon/pistopoietiko-genneses>
- Αν είστε κάτοχος ΑΦΜ, πρέπει να προσκομίσετε **αποδεικτικό ΑΦΜ** από οποιαδήποτε υπηρεσία.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ενημερώνονται οι επιτυχόντες οι οποίοι είναι ήδη εγγεγραμμένοι σε άλλο Τμήμα Πανεπιστημίου ότι για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους στο Τμήμα Τουρισμού απαιτείται η έκδοση Πιστοποιητικού Διαγραφής από το προηγούμενο Τμήμα φοίτησης.

Τα παραπάνω θα πρέπει να σταλούν ή κατατεθούν αυτοπροσώπως στη Γραμματεία με χρήση ταχυμεταφορικής εταιρείας έως και την ανωτέρω προθεσμία (ημερομηνία παραλαβής από τη Γραμματεία του Τμήματος), στη διεύθυνση:

**Ιόνιο Πανεπιστήμιο, Τμήμα Τουρισμού, Π. Βραΐλα Αρμένη 4, ΤΚ. 49132 Κέρκυρα,
Τηλ. 26610 87960/87961/87962, Γραμματεία Τμήματος Τουρισμού, «ΝΕΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ»**

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής τους στο Τμήμα, οι νεοεισαχθέντες θα λάβουν στο e-mail που έχουν δηλώσει στην ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής: Βεβαίωση σπουδών, βεβαίωση στρατολογικής χρήσης (μόνο για τους άρρενες φοιτητές), καθώς και τους κωδικούς ενεργοποίησης του ηλεκτρονικού τους λογαριασμού για να έχουν πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Ιονίου Πανεπιστημίου. Παρακαλούμε όλους τους υποψήφιους φοιτητές να ελέγχουν το e-mail που έχουν δηλώσει στην ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής τους (και την ανεπιθύμητη αλληλογραφία).

Περισσότερες Πληροφορίες σχετικά με το Τμήμα και τις υποχρεώσεις των υποψηφίων φοιτητών παρέχονται στον Οδηγό Νεοεισαχθέντων Φοιτητών στην ηλεκτρονική σελίδα του Τμήματος.

**Συγχαρητήρια και καλή επιτυχία και πρόοδο στις σπουδές σας!
Από τη Γραμματεία του Τμήματος**